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Medienmitteilung

Recycling Day 2024: Die Schweiz hat fleissig ausgemistet.
In diesem Jahr stand der Recycling Day vom 18. März 2024 ganz unter dem Motto «Die Schweiz mistet aus!» Mehr als 100 Gemeinden, Unternehmen, Schulen sowie Organisationen beteiligten sich mit lokalen Aktionen daran und machten so auf den hohen Umweltnutzen von Recycling aufmerksam. 
Am 18. März 2018 hat die Global Recycling Foundation den Recycling Day zum ersten Mal ins Leben gerufen, um auf die grosse Bedeutung des Recyclings für die Zukunft unseres Planeten hinzuweisen. 

Dank dem Sammel-Fleiss der Schweizer Bevölkerung und den funktionierenden Recyclingsystemen können jährlich 507'000 Tonnen CO2eq eingespart werden. Diese Einsparung entspricht der Umweltbelastung von 183'000 Flügen rund um die Welt. Damit spielt Recycling eine zentrale Rolle in der Stärkung einer nachhaltigen Kreislaufwirtschaft. 

Über 100 Schweizer Gemeinden, Unternehmen und Organisationen machten mit
Um hierzulande für das Thema Recycling zu sensibilisieren, machten über 150 Gemeinden, Sammelstellen, Organisationen sowie Schulen mit lokalen Sensibilisierungs- und Ausmistaktionen oder via Social Media auf den Recycling Day aufmerksam. 

Damit riefen sie nicht nur zum Ausmisten, sondern auch zum Zurückbringen der gefundenen Wertstoffe bei der nächstgelegenen Sammelstelle auf. Ganz nach dem Motto: Jede Person kann mit Recycling ihren Teil zu mehr Ressourcen- und Klimaschutz beitragen.
Wo der Recycling Day überall präsent war, zeigt die Aktionsmap unter www.recyclingday.ch.  


Weitere Informationen
Auflistung von lokalen Aktionen im Rahmen des Recycling Days: 
www.recyclingday.ch  
Kennzahlen zum Umweltnutzen von Recycling: 
Leistungsbericht 2023: www.swissrecycle.ch/de/wertstoffe-wissen/leistungsbericht-2023/uebersicht 
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